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Valutazione XXIII Convegno SIPaV 4-6 Ottobre 2017 

XXIII Convegno Nazionale della SIPaV  

Partecipazione e Valutazione Generale 
 

All’indagine hanno risposto 82 (64,55%) dei partecipanti al Convegno (127 totali): 
 

 68 Soci 

 14 non Soci 

Come è venuto a conoscenza del XXIII Convegno SIPaV? 
14 risposte 

 
E' intenzionato a iscriversi alla Società? 
14 risposte 

 

Tramite gli organizzatori 
dell'Università Cattolica del Sacro 

Cuore di Piacenza
57,1%

Sito web della SIPaV
21,4%

Altro
21,4%

Sì
57,1%

No
42,9%
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Ha partecipato a tutto il Convegno (dal 4 al 6 ottobre)? 
82 risposte 

 
 
Quanto ritiene interessante l'organizzazione di un'iniziativa congiunta al Convegno 
Nazionale (a Piacenza il Corso Horizon 2020)? 
82 risposte 

 
 
Aspetti organizzativi 
Media dei punteggi su una valutazione possibile da 1 (poco) a 10 (molto) 
82 risposte 
 

 

Sì
74,4%

No
25,6%

Molto
93,9%

Poco
6,1%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Quanto ritiene adeguato il lavoro svolto dalla
segreteria organizzativa, prima e durante il

Convegno?

Quanto ritiene adeguata la struttura presso la
quale si è svolto il Convegno?
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Ha partecipato agli eventi sociali?  
82 risposte 

 
 
Attribuisca un voto complessivo al Convegno 
Media dei punteggi su una valutazione possibile da 1 (poco) a 10 (molto) 
82 risposte 

 
  
  

Sì
69,5%

No
30,5%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8,1
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XXIII Convegno Nazionale della SIPaV  

Contenuti Scientifici 
 
Valutazione degli aspetti scientifici del Convegno 
Media dei punteggi su una valutazione possibile da 1 (poco) a 10 (molto) 

82 risposte 

 

Quale Sessione ha preferito? 

82 risposte 

 
  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Quanto ritiene utili o applicabili al suo lavoro le
nozioni apprese?

Quanto ritiene sufficientemente approfondite e
aggiornate le informazioni fornite?

Quanto ritiene adeguata la chiarezza espositiva dei
relatori?

Quanto ritiene adeguato il livello degli Atti del
Convegno messi a sua disposizione?

Quanto ritiene adeguato il tempo messo a
disposizione delle relazioni orali (20 minuti)?

Quanto ritiene valorizzata l'affissione dei Poster al
Convegno?

Quanto ritiene adeguata e valida la presenza di
relatori stranieri al Convegno?

Quanto riterrebbe utile svolgere il Convegno
interamente in lingua inglese?

Sessione 1: 
Plant/microbe 

interaction
28,0%

Sessione 2: Botanical 
epidemiology and 
disease control

28,0%

Sessione 3: Food safety and mycotoxins
43,9%



5 

 

Valutazione XXIII Convegno SIPaV 4-6 Ottobre 2017 

XXIII Convegno Nazionale della SIPaV  

Opificio delle Idee 
 
Ha partecipato alla Sessione Giovani - Opificio delle Idee di mercoledì 4 ottobre? 
82 risposte 

 
 
Ha trovato interessante l'Opificio delle Idee? 
Media dei punteggi su una valutazione possibile da 1 (poco) a 10 (molto) 
63 risposte 
 

 
  

Sì
76,8%

No
23,2%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Contenuto

Chiarezza espositiva

Tempistiche
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XXIII Convegno Nazionale della SIPaV  

Tavole Rotonde: Valorizzare la Ricerca 
 

A quale delle Tavole Rotonde di mercoledì 4 ottobre ha partecipato? 

82 risposte 

 
 
 
Ha trovato interessante la Tavola Rotonda a cui ha partecipato? 
Media dei punteggi su una valutazione possibile da 1 (poco) a 10 (molto) 
50 risposte 

 

Pubblicazioni 
scientifiche

29,3%

Brevetti
11,0%

Spin-off
20,7%

Nessuna
39,0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Contenuto

Modalità di svolgimento

Location

Coordinamento

Brevetti Pubblicazioni scientifiche Spin-off


